
 
 

 

VABILO: MEDNARODNA POLETNA ŠOLA IN JAVNI DOGODEK V 

STIČNI 

 

 

To poletje, med 3. in 16. avgustom, bo v Stični potekala Mednarodna poletna šola 

konserviranja in restavriranja kamnitih površin. Pri njej bo sodelovalo 14 prostovoljcev iz 

vsega sveta. Njen glavni organizator je Muzej krščanstva na Slovenskem skupaj z mednarodno 

organizacijo European Heritage Volunteers, in ob podpori Cistercijanske opatije Stična. Projekt 

sofinancirata Ministrstvo za kulturo RS in Evropska unija.  

 

Prostovoljci, ki že imajo predznanje s področja arhitekture, umetnostne zgodovine, zgodovine, 

restavriranja in konserviranja, bodo pod strokovnim mentorstvom Restavratorskega centra - 

ZVKDS skoraj dva tedna izvajali restavratorske posege na kamnitih in betonskih površinah 

glavnega samostanskega vhoda, mostu ter obeh piramidalnih stebrih pred samostanom. 

 

Eden od vrhuncev programa bo javni dogodek v muzeju, dne 7. avgusta, s pričetkom ob 17. 

uri. 

 

Na dogodku bo Muzej krščanstva na Slovenskem predstavil projekt Poletne šole, ki je tesno 

povezan s programom ob prejemu nagrade Znak evropske dediščine (v letu 2024). Na 

prireditvi bosta spregovorila predstavnika partnerskih organizacij EHV in European Heritage 

Label Bureau. Svoje izkušnje pa bodo delili tudi mladi udeleženci programa. Predstavili bodo 

svoje dosedanje projekte ter razpravljali o pomenu prostovoljnega dela na področju kulturne 

dediščine.  

 

Dogodek se bo zaključil s slavnostnim odkritjem plakete Znaka evropske dediščine. 

 

Srečanje je odlična priložnost za vse upravitelje dediščinskih lokacij, ki bi se želeli seznaniti 

s postopkom prijave za Znak evropske dediščine ali bi želeli tudi sami organizirati poletno šolo 

obnove na svoji lokaciji.  

 

Vabljeni tudi študenti in vsi, ki že poklicno delate z dediščino in iščete možnost kratkotrajne 

prakse drugje v Evropi na vašem ali na sorodnem področju (npr. restavriranje najrazličnejših 

površin, arheološko delo, arhivsko delo, delo v muzeju, itd.). Spoznali boste obe plati medalje: 

tako organizacijo, ki razpiše tečaje in izbere kandidate kot tudi mlade, ki že imajo izkušnjo 

prostovoljstva v dediščini.  

 

Toplo vabljeni, da se dogodka udeležite v čim večjem številu, poletni vročini navkljub. Pri nas 

bo prijetno sveže. Več o programu na povezavi. 

 

   

  Stična, 13. junij 2025 

https://ced-slovenia.eu/znak-evropske-dediscine-za-leto-2023-cistercijanskim-samostanom/
https://heritagevolunteers.eu/EuropeanHeritageTrainingCourses/TrainingCourses2025/ConservationAndRestorationOfStoneSurfaces?


Zaradi lažje organizacije dogodka prosimo, da svojo udeležbo potrdite na: 

dijana.pitadacosta@mks-sticna.si. 
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